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GTV Zwieps – Notulen Algemene Ledenvergadering 2026 

Datum 

Tijd 

Locatie 

12-05-2026 

20.30 uur 

De Bongerd Bemmel 

 

Aanwezig: Lourens Rink, Fleur Visser, Natasja Maters, Natascha Reijmers, Anne Hulsman, Annelot 

Bakker, Leonard Raymakers 

 

Deze ALV is gehouden volgens planning, er waren geen leden aanwezig. De vergadering is daarom in 

verkorte vorm uitgevoerd door de aanwezige bestuursleden. Er zijn geen ingekomen onderwerpen 

vanuit leden ontvangen. 

1. Opening, welkom en vaststellen agenda 

De vergadering wordt geopend. Omdat er geen leden aanwezig zijn, vindt er geen welkomronde 

plaats voor leden en zijn er geen ingekomen agendapunten. De agenda wordt ongewijzigd 

vastgesteld. 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Tijdens de vergadering is benoemd dat Leonard Raymakers dit jaar is aangesteld als penningmeester. 

Daarnaast is Annelot Bakker benoemd als algemeen bestuurslid. 

3. Terugblik seizoen 

Er wordt teruggeblikt op het afgelopen seizoen. De samenkomst aan het begin van het seizoen met 

het kader en bestuur is als positief ervaren en goed bevallen.  

Het invullen van vacatures binnen het bestuur blijft een uitdaging, de vacature voor secretaris staat al 

een aantal maanden open. Ook buiten het bestuur zijn extra vrijwilligers nodig, onder andere voor de 

kascommissie, sponsoring, accommodatie en materialen en een activiteitencommissie. 

 

We merken dat de betrokkenheid van ouders erg laag is, wat het organiseren en verdelen van taken 

bemoeilijkt. Het zorgt er ook voor dat naast de clubkampioenschappen geen activiteiten 

georganiseerd worden voor de leden.  

Het ledenaantal is afgelopen jaar teruggelopen. Dit zorgt ervoor dat niet alle groepen aan het 

minimum van 15 leden voldoet.  
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4. Presentatie jaarcijfers 

De kascommissie heeft de boekhouding over 2024–2025 gecontroleerd en daarbij zijn geen fouten 

aangetroffen.  

Over 2024–2025 is een verlies gerealiseerd van €19.000. Ook voor 2025–2026 wordt een verlies 

verwacht. Dit was deels voorzien, en wordt verklaard door onder andere loonheffingen, dalende 

ledenaantallen en vervanging van materialen. De opgebouwde buffer loopt merkbaar terug. 

 

Er is uitgesproken dat 2026–2027 niet negatief mag afsluiten. Dit betekent dat er kritisch gekeken 

moet worden naar contributie, het lesaanbod en het aantal kinderen per les. Daarnaast is aangegeven 

dat de loonbelasting volgend jaar niet meer door Zwieps betaald zal worden, waardoor een grote 

kostenpost vervalt. 

5. Vaststelling contributie 2026–2027 

De contributie voor seizoen 2026–2027 wordt als volgt vastgesteld: 

• €20 voor 1 uur per week 

• €15 per uur bij 2 uur of meer per week 

6. Vooruitblik volgend seizoen 

Voor komend seizoen blijft de lage ouderbetrokkenheid een belangrijk aandachtspunt, omdat dit direct 

invloed heeft op het rondkrijgen van alle taken. We blijven aandacht vragen voor de vacatures maar 

ook voor ondersteuning in operationele taken. 

Volgend seizoen bestaat Zwieps 40-jaar. Dit gaan we vieren met een kamp en afsluitende show. 

Organisatie hiervan wordt begin van het nieuwe seizoen opgestart. 

Door de dalende ledenaantallen zullen we de groepen opnieuw indelen en een aantal uren gaan 

opzeggen om de kosten te beheersen.  

We zullen diverse sponsoracties organiseren om meer inkomsten te krijgen en ledenwerving wordt 

een belangrijk onderwerp voor volgende seizoen.  

7. Rondvraag 

Er zijn geen vragen of aanvullende punten ingebracht. 

8. Afsluiting 

De vergadering wordt om 21.30 uur afgesloten. 
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